	· ABERTURA


ABERTURA A 16ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2019.

CHAMADA.

LEITURA DA ATA.
DISCUSSÃO DA ATA
APROVAÇÃO DA ATA 

	· EXPEDIENTE


INDICAÇÃO Nº 070/2019

Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve requer que, após ouvido o Plenário, que seja encaminhado Ofício  EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO solicitando que seja feito calçamento a paralelepípedo no entorno da Igreja de Nossa Senhora de Fátima.

Sala João Raimundo Pereira da Câmara Municipal de São José do Seridó-RN, 17 de maio de 2019.

ALLISON AZEVEDO DE FARIAS - MDB

INDICAÇÃO Nº 071/2019

Senhor Presidente,
Os Vereadores que esta subscrevem requerem que, após ouvido o Plenário, seja encaminhado Ofício  a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando a instalação de sistema de energia solar nos prédios públicos do município, após a realização de estudos de viabilidade técnica e econômica. 
JUSTIFICATIVA: Incentivar o uso da energia solar fotovoltaica é uma forma de aumentar a segurança no fornecimento de energia, sem eliminar nenhum tipo de resíduo danoso ao meu ambiente. Além disso, o excedente de energia não consumida pode ser vendido à rede, contribuindo para o retorno do investimento inicial.

Sala João Raimundo Pereira da Câmara Municipal de São José do Seridó-RN, 17 de maio de 2019.

CLAYTON MARIANO DE SÁ - MDB

LUCIANA KADIDJA DANTAS – PROS

INDICAÇÃO Nº 072/2019

Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve requer que, após ouvido o Plenário, que seja encaminhado Ofício  EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO solicitando proteção das bueiras que ficam ao longo da RN 288 no perímetro urbano do município de São José do Seridó/RN.

Sala João Raimundo Pereira da Câmara Municipal de São José do Seridó-RN, 17 de maio de 2019.

ALLISON AZEVEDO DE FARIAS - MDB

INDICAÇÃO Nº 073/2019

Senhor Presidente,
O Vereador que esta subscreve requer que, após ouvido o Plenário, seja encaminhado Ofício  a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO solicitando cobertura com0 uma forra de material sólido para locais de pontos mais críticos nas estradas carroçáveis do município.

Sala João Raimundo Pereira da Câmara Municipal de São José do Seridó-RN, 17 de maio de 2019.

JOSÉ CARLOS DANTAS COSTA - MDB

INDICAÇÃO Nº 074/2019

Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve requer que, após ouvido o Plenário, que seja encaminhado Ofício  a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO solicitando o envio, a esta Casa Legislativa, de um Projeto de Lei prevendo a possibilidade de apoio cultural, pelo Poder Executivo à quadrilha Junina Quadrixotes do Sertão. A matéria encontra-se justificada, uma vez que a mesma leva a cultura e tradição do Município de São José do Seridó para todo o Estado do Rio Grande do Norte há mais de 10 anos.

Sala João Raimundo Pereira da Câmara Municipal de São José do Seridó-RN, 17 de maio de 2019.

DANIEL ANDSON DA COSTA -  MDB

	· ORDEM DO DIA


· NÃO HÁ MATÉRIA A SER VOTADA
· PALAVRA FACULTADA
	· ENCERRAMENTO:


· ENCERRAMENTO DA 16ª SESSÃO.
